

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL

AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE CONVOCATE DE ÎNDATĂ, ONLINE, A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4, DIN DATA DE 26.08.2020

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr. 3107 din data de 25.08.2020.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice de video-conferință online, conform prevederilor Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 32/26.03.2020 privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Sectorului 4 al Municipiului București, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate.

Au fost prezenți 24 consilieri, din 27 consilieri în funcție.

La ședință au participat membrii Consiliului Local Sector 4, Secretarul General al Sectorului 4, Directorul Direcției Administrație Publică, Directorul Direcției Economice.

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Bună ziua. Suntem prezenți 23 consilieri din 27 consilieri în funcție. Voi da citire ordinii de zi a ședinței:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 06.08.2020

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2020

Vot vă rog pe ordinea de zi. Voturi pentru? Deci unanimitate de voturi. Bun. **Punctul numărul 1: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 06.08.2020.** Voturi pentru, vă rog. Unanimitate de voturi. Cu 23 voturi pentru, procesul verbal a fost aprobat. **Punctul numărul 2: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2020.** Dacă sunt discuții. Nu s-a înscris nimeni la cuvânt? voturi pentru, vă rog. Stați puțin, vă rog. Domnul Matache. Dați-i, vă rog microfonul domnului Matache.”

Dl consilier Matache Cristinel Nicușor: „Am văzut că *...(neinteligibil)...* colegul Sorin Ceacâr ceva acolo. *...(neinteligibil)...*

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Deci Cristi asta cu ești nebun vorbești la tine acasă nu în consiliu, te rog frumos. Tăiați-i microfonul!”

Dl consilier Matache Cristinel Nicușor: „Dar uitați ce a scris acolo, vă rog frumos. ”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „E urât să-ți înjuri colegul de consiliu, foarte urât. ”

Dl consilier Matache Cristinel Nicușor: „N-am înjurat. Am spus că nu se aude. Am înjurat pe cineva acolo? ”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Dar se aude acuma, da?”

Dl consilier Matache Cristinel Nicușor: „Se aude acuma da, normal că se aude. Am întrebat doar, că nu se aude. ”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Bun, dar nu cu <ești nebun>, vă rog frumos fără jigniri. Vă rog frumos fără jigniri. Domnul Ștefănel Dan Marin, vă rog.”

DI consilier Marin Ștefănel Dan: „Bună ziua tuturor. Am apucat să citesc proiectul în mare, am văzut că se alocă niște bani ...(*neinteligibil*)...6 milioane de lei. Aș vrea să știu alocarea asta ce fel de proiecte vizează, aceste 6 milioane de lei ar trebuie să aibă în spatele lor ceva proiecte. Și doi la mână: câți bani se alocă pentru cheltuieli suplimentare în vederea asigurării în condiții optime de siguranță pentru toți copiii care învață în unitățile de învățământ din sectorul 4. Și a treia întrebare este mai mult pentru executiv, dacă este nevoie să mai facem vreo rectificare și dacă este nevoie să mai facem investiții în Direcția de Învățământ în toate școlile și grădinițele, astfel încât să nu existe probleme pe data de 14 septembrie. Mulțumesc.”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Bună ziua. O să vă explice și domnul director economic în detaliu. Ce pot să vă spun este că legat de condițiile pentru începerea în siguranță a anului școlar, au fost prevăzute sume la această rectificare în valoare de 6 milioane de lei iar suplimentarea despre care vorbeai avea în vedere finanțarea unor proiecte de execuție pentru obiective ca Miron Nicolescu și....Numai puțin că vă zice domnul director imediat.”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „Bună ziua. Rectificarea bugetară de astăzi se datorează, precum scrie și în raportul de specialitate, sumelor repartizate sectorului 4 al Municipiului București prin Ordonanța de urgență a guvernului prin care s-a făcut rectificarea bugetară la nivel național și ca urmare am primit suma de 16 milioane de lei pentru finanțarea cheltuielilor din categoria asistenței sociale și categoria cheltuielilor de finanțare a învățământului, activității de învățământ. Cei 16 milioane de lei, în mare vorbind așa, cam 12 milioane sunt destinați asistenței sociale și cam 4 milioane destinați activității de învățământ, de finanțare a activității de învățământ. Acesta este scopul și urgența rectificării din ziua de astăzi aprobarea Ordonanței de urgență a guvernului. Din punct de vedere al modificărilor care s-au făcut în situația bugetară a sectorului 4, pe lângă această rectificare la nivel național care bineînțeles cu această sumă de 16 milioane de lei au crescut veniturile totale ale bugetului local, a avut, ca să zic așa, și diverse categorii de realocări și reasezări ale unor sume în interiorul bugetului. Scopul principal și sumele cele mai mari care au fost alocate au avut ca scop asigurarea finanțării pentru finalul trimestrului 3 și începutul trimestrului 4 și aici vorbim de lunile septembrie, octombrie, chiar și în anumite cazuri noiembrie și decembrie până la sfârșitul anului, pentru activitățile suplimentare care nu erau cunoscute la începutul bugetului inițial la începutul anului, în special pentru activitățile de dezinfectie și asigurarea în condiții optime a curățeniei și igienei activităților de învățământ adică pregătirea pentru începutul anului școlar și pentru activitățile de dezinfectie la nivelul parcurilor și la nivelul spațiilor de joacă din sectorul 4 al Municipiului București. Astfel dacă ar fi să facem o sinteză a alocărilor o să observați că cea mai mare sumă s-a dus pe partea de învățământ pentru începutul anului școlar, pentru începerea și derularea activității anului școlar. Aici, în paranteză fie spus, această pandemie a creat o situație care nu este tratată în lege. După cum știți bugetul local și autoritatea locală se ocupă de întreținerea clădirilor, de întreținerea tehnică, actul de învățământ este în finanțarea, în atributul inspectoratului și ministerului de resort, Ministerul educației. Această problemă de asigurare a cheltuielilor pentru igienă și pentru normele sanitare nu este prevăzută în lege, autoritatea locală a înțeles ca responsabilitate să vină în întâmpinarea acestor condiții, în asigurarea acestor condiții și pentru asta vom derula diverse contracte și avem ca scop să asigurăm noi din bugetul local și pentru asta supunem atenției dumneavoastră și votului dumneavoastră propunerea bugetară pentru a asigura condițiile optime pentru acest an școlar. Deci astea sunt cele mai mari sume, undeva la 6 milioane care sunt alocate pentru sectorul 4 al Municipiului București și pentru Direcția de administrare a unităților de învățământ derulate de ei și bineînțeles și sume pentru asigurarea dezinfectiei la nivelul parcurilor și a locurilor de joacă, care este capitolul 67 de întreținere spații verzi. Deci cam asta este rezumatul, în rest nu au fost făcute decât viramente la nivelul zonei de investiții și asta înseamnă că au fost analizate obiectivele de investiții derulate, s-a făcut o analiză atentă asupra capacității de finalizare a lucrărilor sau stadiului de finalizare a lucrărilor și acolo unde s-a considerat că până la sfârșitul anului sumele alocate sunt mai mari decât capacitatea de efectuare a lucrării s-au

dezangajat sume care au fost realocate ulterior pe alte capitole de investiții unde avem nevoie de bani și unde bineînțeles există premisele că vor fi finalizate lucrări, vor fi emise facturi și care trebuie plătite. Acesta este rezumatul rectificării bugetare de astăzi. ”

DI consilier Marin Ștefănel Dan: „Da, e în regulă. Mulțumesc pentru ...întrebarea mea este legată de cele 16 milioane care ne-au fost aprobate de la Ministerul de finanțe, dacă cumva au o destinație specială pentru învățământ și pentru ca noi, U.A.T. sector 4, să luăm toate măsurile de prevenție în cadrul acestei epidemii naționale. 6 milioane înțeleg că se duc la învățământ din cei 16, n-am înțeles prea bine la cheltuieli cu asistența socială în ce constau.”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „Nu, nu, domnul consilier, deci sumele care au venit au o destinație specială, nu au legătură cu pandemia. Guvernul a alocat bani în special în zona de asistență socială, pentru plata indemnizațiilor însoțitorilor persoanelor cu handicap pentru care la începutul anului a asigurat doar 60% din buget, acum a mai venit cu suplimentare, deci vorbesc de sumele cele mai mari, pentru sistemul de protecție a copilului o sumă mai micuță, pentru învățământ finanțarea pentru copiii cu nevoi speciale, excesurile cum spunem noi. Deci atenție, nu a dat nici un leu guvernul pentru finanțarea cheltuielilor derulate, gestionate de pandemie. Ceea ce am făcut noi, ceea ce vă spuneam noi dumneavoastră că am făcut când am asigurat acești bani pentru finanțarea activității și normelor de igienă pentru începutul anului școlar și pentru activitățile și normele de igienă pentru dezinsecția, dezinsecția parcurilor și locurilor de joacă, acestea au fost din bugetul local al nostru, nu are treabă cu sumele primite de la guvern.”

DI consilier Marin Ștefănel Dan: „Da, e în regulă. Bine, mulțumesc mult pentru precizări.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Domnul Negrilă, vă rog.”

DI Negrilă Vasile: „Bună ziua. Am înțeles de la domnul director că este vorba de o sumă de 6 milioane care este alocată pentru pandemie în vederea începerii școlilor ca să asigurăm condițiile necesare, sunteți de acord, domnul director, am înțeles bine?”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „Foarte corect ați înțeles.”

DI Negrilă Vasile: „Atunci eu vin cu o propunere către colegii mei, mi se pare 6 milioane o sumă mică pentru ceea ce urmează să fie. Pentru siguranța copiilor noștri eu aș dori să alocăm 10 milioane de lei pentru că știm foarte bine ceea ce urmează. ”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „În plus față de cei 6 sau...”

DI Negrilă Vasile: „Nu, nu, nu. 10 milioane cu totul. Suma de 6 milioane mi se pare o sumă mică pentru tot ce înseamnă grădinițe, școli și licee, având în vedere că dotările vor fi foarte...este un punct al meu de vedere, dacă sunteți de acord putem să facem și un amendament dacă sunt în asentimentul colegilor mei.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Domnul consilier, aș dori să spuneți și sursa de finanțare dacă dumneavoastră credeți că avem de unde. ”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „S-a alocat din ultimele resurse pe care le-am găsit disponibile la momentul acesta. Ca să suplimentăm suma aceasta ar fi necesare surse din afara bugetului local, surse de finanțare suplimentare, ceea ce nu e cazul că nu am primit.”

DI Negrilă Vasile: „Sunt cu totul de acord. Eu l-am întrebat pe domnul director dacă există, nu știm foarte bine cum e structurat bugetul, dacă există o sursă de finanțare să suplimentăm cu cei 4 milioane, deci practic 4 milioane să suplimentăm pentru începerea școlilor. Pentru că trebuie să luăm în calcul nu doar siguranța copiilor și a elevilor ci și a profesorilor. Știți foarte bine care este situația la ora aceasta. ”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „Domnul consilier, la nivelul zilei de astăzi, bugetul a fost analizat la nivelul surselor de unde se face economie, aici vorbesc de partea de investiții, aici mă refer la derularea investițiilor multianuale și la analiza atentă la ce înseamnă execuția proiectelor de investiții comparativ cu bugetul alocat și s-au putut face, s-au putut estima și, repet, face

pe buget corecții care să asigure acești bani pentru ...(*neinteligibil*)... începerea anului școlar, derularea anului școlar în condiții optime și pentru activitățile curente ale primăriei. Eu consider că astăzi această sumă de bani, eu repet, în opinia mea consider că această sumă de bani este suficientă pentru începerea anului școlar, sunt convins că dacă după începerea anului școlar se vor înregistra evenimente care să necesite o alocare suplimentară sunt convins că la nivelul guvernului se va face analiză bugetară prin care primăriile vor primi resurse, repet, astăzi nu am primit nicio resursă suplimentară pe această zonă, sau la nivelul consiliului local se vor face analize și se vor face reasezări bugetare astfel încât dacă, repet, dacă se va considera suma insuficientă și nevoile vor fi mai mari și problemele vor fi mai deosebite, sunt convins că se vor găsi surse suplimentare pentru a asigura derularea în condiții optime a actului de învățământ.”

DI Negrilă Vasile: „Din ce înțeleg eu din răspunsul dumneavoastră, noi mergem mai mult pe vindecare decât pe prevenție. Am înțeles. Așteptăm să vedem dacă se îmbolnăvesc copiii și după aceea mai vedem dacă ...”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „6 milioane astăzi asigură contracte, este suficient.”

DI Negrilă Vasile: „Dumneavoastră spuneți, vă asumați răspunderea că 6 milioane de roni sunt suficienți. ...(*neinteligibil*)...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Domnul Turmac, vă rog.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Bună ziua. Eu cred că suntem într-o instituție în care lucrurile nu se fac după ureche și cred că în spatele alocării acestei sume de 6 milioane trebuie să existe și un necesar, o valoare estimată a viitoarelor contracte efectuate.”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „Sigur, notă de fundamentare, normal. Și rapoarte de specialitate din partea direcțiilor de specialitate, Direcția de învățământ și Direcția ...”

DI consilier Turmac George Adrian: „Exact, bineînțeles. Cred că domnul Negrilă își dorește să aloce sume mai mari, dar în afară de a arunca niște sume rotunde de genul celor 10 milioane, noi trebuie să avem în vedere dacă în spatele acestor rapoarte de specialitate, note de fundamentare și valori estimate ale viitoarelor proceduri de achiziții, există o perioadă pentru care se face alocarea, cred că asta îl interesa pe domnul Negrilă dacă avem alocat până la sfârșitul anului ca măsuri de protecție, pe tot anul școlar sau cum a fost ...”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „Doar pentru anul bugetar 2020, deci pentru lunile septembrie, octombrie, noiembrie, decembrie. ”

DI consilier Turmac George Adrian: „Să înțelegem că s-a făcut alocarea bugetară...”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „Alocarea o supunem la vot dumneavoastră...propunerea de alocare fundamentată de către Direcția unităților de învățământ și Direcția administrativă din cadrul sectorului 4 al Municipiului București.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Ok. Bănuiesc că niște formule de calcul ...”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „Exact, formule de calcul evaluate la număr de copii, la număr de clase, la număr de ore...”

DI consilier Turmac George Adrian: „Exact, exact. Deci astea sunt niște chestii care sunt clar ...”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „Sunt făcute în corelare și cu Inspectoratul școlar și cu Ministerul Învățământului .”

DI consilier Turmac George Adrian: „Domnul director, acesta este cel mai important pentru că dacă în spatele acestei sume există un calcul și o procedură stabilită împreună cu celelalte instituții, alocarea de sume suplimentare nu este necesară. Dacă apare cumva vreo situație extraordinară ...”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „Asta am zis și eu, că dacă pe parcurs apar situații deosebite atunci se va discuta...”

DI consilier Turmac George Adrian: „Atunci o să vedem dacă mai e ceva necesar. Există oricând posibilitatea ca cei care gestionează la nivelul guvernului să emită o hotărâre în care să ne oblige să mai asigurăm ceva în școli, deci se poate întâmpla chestia asta, dar bănuiesc că pe materialele de protecție uzuale suntem acoperiți prin această alocare de 6 milioane. Mulțumesc frumos.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Mulțumesc și eu. Domnul Negrilă dorește dreptul la replică.”

DI Negrilă Vasile: „Domnul Turmac, având în vedere faptul că treceți de la stânga la dreapta și de la dreapta la stânga așa cum vreți dumneavoastră, e problema dumneavoastră ce faceți. Eu aș vrea să vă reamintesc un lucru în sectorul 4 sunt foarte mulți copii amărâți, nu-și vor permite nici măcar măști să poarte la școală, ca să nu mai vorbim că de ceva timp, de când am făcut solicitarea să se dea acele măști către cetățenii cu venituri reduse, nu s-a pus pe ordinea de zi. Este problema dumneavoastră că vă jucați cu sănătatea copiilor și a profesorilor. Să negociem 6 milioane pe sisteme de calcul este fix problema dumneavoastră și a acestor domni din Direcția economică, eu personal nu am să votez așa ceva. Și am să fac și public astăzi ...*(neinteligibil)*...sănătatea copiilor din sectorul 4 valorează 6 milioane de lei.”

DI consilier Marin Ștefănel Dan: „Emoționant, mi-au dat lacrimile...mă rog sunt într-o zonă în care e un pic mai mult fum”... ...*(neinteligibil)*...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „O clipă că nu vă auzim.”

DI consilier Marin Ștefănel Dan: „Mă auziți acum? Se aude, da? Această alocare așa cum spune și domnul director trebuie să aibă o bază, să se regăsească undeva în buget. Acum dacă tot suntem la capitolul populism, eu vă propun să renunțăm la indemnizațiile aferente lunii august și septembrie și să donăm banii Direcției de învățământ. Ce spuneți? E o glumă desigur. Nu voi propune așa ceva, nu vreau să fiu populist. Putem dubla, putem tripla această alocare, 6 milioane, 12, 18, 24 ș.a.m.d. nu e vorba de cât alocăm, e vorba ca cineva din cadrul Direcției de învățământ sau din cadrul primăriei să-și asume și să ne garanteze nouă, pentru că cu toții suntem o echipă, să ne garanteze că procesul de învățământ va corespunde normelor sanitare începând cu data de 14 septembrie. Va fi nevoie, mai alocăm bani! Tăiem indemnizații, tăiem de la directori, tăiem de la spații verzi, tăiem de oriunde! Dar nu aș vrea să trecem în sfera aia a populismului, cu toții suntem de acord că învățământul e pe primul loc, de fapt viața e pe primul loc, dar aș vrea să fim cât mai conștienți, că așa e ușor să facem o declarație, să spunem eu vreau 10, uite, PMP-ul vrea 12, vine PSD-ul și vrea 18, USR-ul, nu știu, 25 ș.a.m.d. Vreau să fim conștienți de faptul că anul școlar trebuie să înceapă, eu sunt pentru începerea anului școlar dar numai în condiții de sănătate și de siguranță pentru copii și profesori, așa cum spunea și domnul Negrilă. E foarte important cadrul didactic să poată să-și desfășoare activitatea în condiții normale. Am văzut pe pagina Primarului diverse măsuri care au fost luate, au fost luate măsuri suplimentare fără doar și poate. Eu nu cred în bazaconia pe care a spus-o doamna ministru prin ordinul acela semnat prin care pur și simplu ne aruncă nouă în cărcă, administrațiilor locale, tot felul de măsuri pe care dânsa nu binevoiește să le bugeteze, de fapt guvernul nu binevoiește să le bugeteze. Nu vreau să critic acum guvernul și nu vreau să ridic în slăvi pe cineva, dar cu siguranță că vor mai fi nevoie de bani, drept urmare, și cu asta închei, vreau să rog executivul să facă o scrisoare către guvern prin care să ceară suplimentarea acestor fonduri și să spună și specific pentru ce, pentru dezinsecția, pardon, dezinsecția claselor ...*(neinteligibil)*...pentru că altfel o să fim în situația ...*(neinteligibil)*...domnule, nu avem bani și vrem să facem.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Vă anunț că a fost făcută scrisoarea, să știți.”

DI consilier Marin Ștefănel Dan: „A fost făcută, da?”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Da, da!”

DI Cioclea Cezar George - Director Economic: „De-a lungul acestor luni de când înregistrăm aceste cheltuieli suplimentare pentru prevenția și pentru ...s-au făcut mai multe adrese către guvern pentru acoperirea diverselor tipuri de cheltuieli. Să știți că nu s-au primit bani decât sume foarte mici și

în general pentru zona de asistență socială, pentru cazarmament, așa să zicem în ghilimele, acele sume de bani pentru persoanele care au fost carantinate în centrele noastre. Adică s-au primit undeva la 150-200 mii de lei în condițiile în care cheltuielile la nivelul sectorului 4 până astăzi au fost undeva la 5-6 milioane de lei execuție, așa, unu, doi la mână să nu uitați că am avut controlul Curții de Conturi, toate primăriile au avut controlul Curții de Conturi pe aceste cheltuieli și raportul Curții de Conturi nu a sesizat nici o problemă legată de modul de angajare, de cheltuire a banului public pentru aceste cheltuieli, dar nici după controlul Curții de Conturi nu a venit nici o alocare suplimentară care să ne asigure, să ne acopere aceste cheltuieli suplimentare. ”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Dați-i cuvântul domnului Daniel Laurențiu Ștefan.”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:„Bine, încep cu sfârșitul, am făcut o interpelare prin care am solicitat un răspuns scris cum și unde începe Școala Eminescu. Am înțeles că rămâne tot acolo. E o sursă confirmată. ”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Domnul Negrilă, vă rog frumos aveți un avertisment ! Vă rog frumos să nu mai jigniți. ”

Dl Negrilă Vasile: „Da, bă dar am spus că ...*(neinteligibil)*...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Nu bă! ”

Dl Negrilă Vasile: „Da ești bă! ...*(neinteligibil)*...ai o problemă cu mine?*(neinteligibil)*...are voie să facă chestiile astea? ”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Vă rog frumos să chemați poliția.”...*(neinteligibil)*...”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:„Da, poate cineva să dea un răspuns dacă s-a stabilit ceva. În fine, cât despre rectificarea bugetară am văzut că sunt 6 milioane pentru dezinfectia școlilor și grădinițelor și 6 milioane pentru dezinfectia parcurilor și a locurilor de joacă. E corect? Mă auziți? Eu nu mai aud. Nu vă aud. ”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Spuneți!”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:„Deci am înțeles că sunt 6 milioane pentru începerea în siguranță a școlilor și grădinițelor și 6 milioane pentru dezinfectia parcurilor și a locurilor de joacă. Apropo de surse bugetare, după cum a spus și domnul Viceprimar, alte surse nu prea avem. Nu știu dacă este atât de oportun să dăm 6 milioane pe dezinfectia parcurilor tot atât cât dăm pentru începerea anului școlar. Aici am o nelămurire.”

Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„E vorba de sănătate publică în aceeași măsură. ”

Dl Cioclea Cezar George - Director Economic:„Sunt parcuri și locuri de joacă. Locuri de joacă avem vreo 200, 300 aproape la nivelul sectorului 4.”

Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Partea de asigurare a sănătății publice are și componenta asta.”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:„Nu știu, dar să dăm pe parcuri cât dăm pe școli...nu știu mi se pare...”

Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Gândiți-vă la suprafețe, ce suprafețe au parcurile și ce suprafețe au școlile. Discutăm despre o alocare mult mai mică în raport cu operațiunile care se execută pentru dezinfectie- dezinsecție. Și copiii sunt și în locurile de joacă și în școală, să știți. ”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:„Am mai dezinfectat noi parcurile când erau închise, în fine trecem peste asta, ca fapt divers...Mi s-a părut o sumă cam mare pentru parcuri, asta e la prima vedere impresia mea, ce să vă spun mai mult?”

Dl Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„O să vă calculăm cât înseamnă pe metrul pătrat.”

DI consilier Ștefan Daniel Laurențiu: „Am înțeles, ok, dacă aveți puteți să-mi dați și mie ... Bun și o altă întrebare: poate să-mi răspundă cineva cu Eminescu unde începe până la urmă școala? ”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „O să vă comunice Direcția de învățământ care nu participă la ședință în momentul ăsta că nu a avut nici un proiect pe ordinea de zi. Dacă ați făcut interpelare sunt convins că o să vă răspundă în scris. ”

DI consilier Ștefan Daniel Laurențiu: „Am făcut în ședința precedentă, dar nu am primit încă răspuns. O să-l primesc, în fine. Atât am avut. Mulțumesc.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Mulțumesc. Dacă nu mai sunt alte întrebări, trecem la vot? Vă rog să numărați voturile. Avem 18 voturi pentru și 6 abțineri. Cu 18 voturi pentru și 6 abțineri, proiectul a fost adoptat. Vă mulțumesc pentru prezență. Declar ședința închisă.”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cosmin Constantin BĂRBĂLĂU

SECRETARUL GENERAL AL SECTORULUI 4,

Diana Anca ARTENE

ȘEF SERVICIU,

Aneta POPA

Transcris,
cons. Mihaela Tătaru